



**PGM POLKOWICE**

Serce do środowiska

**Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.**

ul. Dąbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

Polkowice, dnia 23.04.2024r

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” na zadanie pod nazwą: „**Dostawa samochodu z napędem elektrycznym i zabudową typu furgon**” Nr spr. 7/2024

Zgodnie z art.284 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na postawione przez Wykonawców pytania do w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

**Pytanie nr 1**

**Czy Zamawiający dopuści pojemność baterii 45 KWh?**

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojemności baterii 45 KWh.

**Pytanie nr 2**

**Czy Zamawiający dopuści ogumienie 205/60 R16?**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ogumienie 205/60 R16.

**Pytanie nr 3**

**Czy Zamawiający dopuści zestaw naprawczy zamiast koła zapasowego?**

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zestawu naprawczego zamiast koła zapasowego.

**Pytanie nr 4**

**Czy Zamawiający dopuści koło zapasowe w pokrowcu umieszczone w przestrzeni ładunkowej?**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza koło zapasowe w pokrowcu umieszczone w przestrzeni ładunkowej.

**Pytanie nr 5**

**Czy Zamawiający dopuści katalog części w formie online?**

Odpowiedź: Zamawiający skreśla zapis rozdziału IV.1 pkt IV.19 SWZ . Katalog części w języku polskim nie jest wymagany. W przypadku posiadania przez Wykonawcę katalogu części Wykonawca może udostępnić go w formie online.

**Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający w wyposażeniu „Domowa stacja ładująca z kablem min 22kW” wymaga dostarczenia urządzenia czy też montażu tego urządzenia w miejscu wskazanym przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia w wyposażeniu domowej stacji ładującej min 22 kW.

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający w wyposażeniu „Urządzenie GPS, które ma być kompatybilne z programem firmy ADDSECURE Sp. z o.o. stosowanym przez Zamawiającego” wymaga montażu urządzenia w samochodzie czy też po stronie wykonawcy jest pokrycie innych opłat związanych z użytkowaniem urządzenia typu abonament, opłaty okresowe, usługi dodatkowe świadczone w okresie użytkowania pojazdu, itp. ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga montażu urządzenia GPS w samochodzie.

Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Miejskiej Sp. z o.o.  
ul. Dąbrowskiego 2, 59-100  
Polkowice

Prezes Zarządu:  
Jacek Kaszuba

Kapitał Zakładowy:  
141.189.300 PLN

Sąd Rejonowy dla Wrocławia  
Fabrycznej  
we Wrocławiu IX Wydział  
Gospodarczy Krajowego Rejestru  
Sądowego  
Numer KRS: 0000074347

NIP: 692-000-12-19  
REGON: 390558659

Konto:  
Santander Bank Polska Spółka  
Akcyjna  
O/Polkowice  
nr konta 94 10902109 0000 0005  
5000 0085

Telefony:  
tel. alarmowy: 994  
tel. (76) 846 29 11, fax (76) 846 29  
60

[www.pgm-polkowice.com.pl](http://www.pgm-polkowice.com.pl)

e-mail: [pgm@pgm-polkowice.com.pl](mailto:pgm@pgm-polkowice.com.pl)



**PGM POLKOWICE**

Serce do środowiska

**Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.**

ul. Dąbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

**Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający w wyposażeniu "certyfikat CoC" oraz „homologacja w języku polskim” dopuszcza dostarczenie certyfikatu CoC w języku angielskim i oświadczenia zawierającego dane i informacje niezbędne do rejestracji i ewidencji pojazdów w języku polskim bez homologacji w języku polskim? Do rejestracji pojazdu konieczne są te dwa powyższe dokumenty. Nie jest wydawana homologacja w języku polskim, a CoC jest w języku angielskim.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostarczenie certyfikatu CoC w języku angielskim i oświadczenia zawierającego dane i informacje niezbędne do rejestracji i ewidencji pojazdów w języku polskim bez homologacji w języku polskim.

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający w wyposażeniu „Katalog części w języku polskim” dopuszcza usunięcie tego zapisu? Wykonawca nie dostarczy katalogu części zamiennych.

Odpowiedź: Zamawiający skreśla zapis rozdziału IV.1 pkt IV.19 SWZ. Katalog części w języku polskim nie jest wymagany. W przypadku posiadania przez Wykonawcę katalogu części Wykonawca może udostępnić go w formie online.

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający w wyposażeniu „Gwarancja 24 miesiące bez limitu kilometrów” dopuszcza pełną gwarancję 3 lata lub 100 000 km w zależności co nastąpi pierwsze?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pełną gwarancję 3 lata lub 100 000 km w zależności co nastąpi pierwsze.

**Pytanie nr 11**

We wzorze umowy jest zapis „Wykonawca zapewni stały serwis i przeglądy gwarancyjne w okresie udzielonej gwarancji” Czy koszty związane z serwisem i przeglądami okresowymi będą po stronie Wykonawcy czy Zamawiającego?

Odpowiedź: Koszty związane z serwisem i przeglądami okresowymi będą po stronie Zamawiającego.

**Pytanie nr 12**

Samochód z napędem elektrycznym i zabudową typu furgon. Czy Zamawiający dopuszcza samochód z napędem elektrycznym rodzaj: samochód ciężarowy, podrodzaj: VAN lub podrodzaj: wielozadaniowy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z napędem elektrycznym rodzaj: samochód ciężarowy, podrodzaj VAN lub podrodzaj wielozadaniowy.

**Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany SWZ w powyższym zakresie.**

KIEROWNIK  
Działu Inwestycji  
Wioletta Czekała

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej  
Sp. z o.o.  
PROKURANT  
DYREKTOR FINANSOWY  
GŁÓWNY KSIĘGOWY  
mgr Grażyna Górak

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej  
Sp. z o.o.  
PREZES ZARZĄDU  
Jacek Kaszuba

Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Miejskiej Sp. z o.o.  
ul. Dąbrowskiego 2, 59-100  
Polkowice

Prezes Zarządu:  
Jacek Kaszuba

Kapitał Zakładowy:  
141.189.300 PLN

Sąd Rejonowy dla Wrocławia  
Fabrycznej  
we Wrocławiu IX Wydział  
Gospodarczy Krajowego Rejestru  
Sądowego  
Numer KRS: 0000074347

NIP: 692-000-12-19  
REGON: 390558659

Konto:  
Santander Bank Polska Spółka  
Akcyjna  
O/Polkowice  
nr konta 94 10902109 0000 0005  
5000 0085

Telefony:  
tel. alarmowy: 994  
tel. (76) 846 29 11, fax (76) 846 29  
60

[www.pgm-polkowice.com.pl](http://www.pgm-polkowice.com.pl)

e-mail: [pgm@pgm-polkowice.com.pl](mailto:pgm@pgm-polkowice.com.pl)